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17 Février 2011 

 

 
PROCES-VERBAL DE LA REUNION D’ASELA  DU 17/02/2013 
 
L’an deux mille treize, le 17ème  jour du mois de Février, il s’est  tenu à Kinshasa au 
n°1 de l’avenue Ubangi, Quartier Righini dans la commune de Lemba, la réunion 
d’ASELA. 

 
Débutée par une prière, cette réunion a inscrit quatre points à son ordre du jour, à 
savoir : 

 La restitution de la réunion du 19/01/2013, tenue à la résidence du Vice-
président d’ASELA, Me Raoul Munzwele ; 

 La validation du calendrier  des activités  

 La préparation de la cérémonie d’échanges des vœux 

 Les informations 
 

1. Restitution de la réunion du 19/01/2013 
 
Ce point a été abordé tour à tour par le Président Jacques ODIO  et Papy Frédéric 
Mazda. 
A l’issue de ces deux  interventions et du débat qui s’en est suivi, il s’est dégagé, 
de tous les aséla présents à la réunion, la volonté, la détermination  et la nécessité 
pour une plus grande crédibilité d’avoir une seule association, ASELA en 
l’occurrence. En conséquence, les associations de type révolutionnaire  ou ayant 
comme  seuls critères la promotion ou l’âge ne doivent plus exister. 
 
Pour une large représentativité de différents courants, il a été demandé à ceux qui 
le désirent d’intégrer le comité directeur pour compléter les postes encore vacants. 
Ainsi, Papy Frédéric Mazda, Emmanuel Miyi et Serge Kumiyongo  ont été 
désignés comme, pour les deux derniers, Trésorier et Chargé des relations 
Publiques. Quant au premier, il a été décidé que sa fonction serait  déterminée en 
regard des  statuts. 

 
L’assemblée a recommandé au Comité directeur d’ASELA de parachever les 
démarches pour l’obtention de la personnalité juridique (F92) auprès du Ministère 
de la Justice.  

 
1. Validation du calendrier des activités. 
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L’assemblée a validé le calendrier d’activités tel  que proposé par le groupe 
restreint, dénommé USELA. Il s’agit notamment de : 

 L’assistance et l’orientation des jeunes aséla, après leurs études 
secondaires 

 Soutenir l’œuvre de formation au Petit Séminaire de Laba 

 L’obtention d’un local pour la permanence de l’association (un aséla 
serait prêt à concéder un local dans une école où il est responsable) 

 La visibilité de l’existence d’ASELA en termes d’organisation des 
conférences-débats ; échanges des vœux, réunions à des intervalles 
raisonnables, dons de matériels didactiques au Petit Séminaire, visites 
de certains aînés, etc… 

 
L’assemblée a relevé avec raison, que certaines activités énumérées ci-dessus 
s’inscrivent soit dans le moyen, soit dans  long termes  et ne peuvent de ce fait se 
limiter uniquement  dans l’année en cours. 
 
 

2. Échange des vœux 
 

Pour 2013, l’assemblée  a maintenu la date du 03/03/2013 pour les échanges des 
vœux. Pour ce faire,  une recommandation  a été faite à tous les  membres  de 
sensibiliser les aînés  en vue non seulement de leur participation à ladite 
cérémonie, mais surtout  de  leurs contributions tant   financières que matérielles à 
la réussite de cette activité qui est appelée à devenir une tradition selon le vœu 
unanimement émis par l’Assemblée. 
 
S’agissant précisément de la journée du 03/03/2013, une réunion du Comité 
Directeur en vue de préparer la cérémonie d’échanges des vœux et d’en évaluer 
les moyens d’actions  est prévue le vendredi 22/02/2013  à partir de 14h00’ au 
Cabinet du Vice-président,  Me Raoul Munzwele 
 

3. Informations 
 

 Le président du Comité Directeur  a porté à la connaissance de tous les 
participants à la réunion le lancement depuis le 21 janvier 2013 du blog de 
l’association  sous l’adresse : www.aselaforum.blogspot.com; il a en outre 
annoncé que la constitution d’un annuaire depuis la création du Petit Séminaire 
de Laba en 1947 était en cours. A titre d’exemple, de l’année scolaire 1947-
1948 à l’année scolaire 1977-1978, notre modérateur a déjà  répertorié 856 
élèves. Ce travail est rendu possible grâce aux archives du Petit Séminaire que 
le recteur actuel et toute son équipe exploitent pour notre édification. 
 

 Héritier Munkoko a informé l’assemblée  de la soutenance de la thèse de 
doctorat  par  notre aîné Rémy Mungimur, à l’UNIKIN, le samedi 23/02/2013. 
Aussi tous les aséla sont conviés  à soutenir cet   aîné par leur présence  
nombreuse à cet événement. 

http://www.aselaforum.blogspot.com/
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Débutée à 15h25’, la réunion  s’est terminée à 18h03’.Elle a connu la participation 
des membres dont les noms et références sont repris sur la liste en annexe.  

 
                          Fait à Kinshasa, le 18 février 2013 

 
 
                                Pour ASELA 
 
 

                   Me Achille IBUSU 
         Secrétaire 

 


